

遭遇消费陷阱,请您告诉我们

聊城“3·15消费维权”活动启动,面向全市征集线索

记者 国晓宁

面对形形色色的消费,您的合法权益是否曾受到侵害?生活中每个人都是消费者,您的消费是否安全?一年一度的3·15即将到来,消费者的权益再次成为大众关注的焦点。

3月15日是“国际消费者权益日”,为了维护广大消费者的权

益,曝光产品和服务上的“潜规则”,齐鲁晚报聊城融媒体中心推出“3·15消费维权”活动,面向全市发布3·15线索征集令。如果您在消费过程中的权益受到侵害,希望您能勇敢地站出来,揭露消费黑幕和行业潜规则,分享您的维权故事。

近年来,随着互联网兴起,消费领域假冒伪劣、虚假宣传、支付

风险、信息泄露、霸王条款等问题越来越多,手段也越来越隐蔽。甚至一些问题蔓延到知识付费、在线教育、网络游戏、个人信息保护、新能源汽车等领域。消费者维权越来越难,损害消费者权益的情况时有发生。

网购遭遇假货,商家推诿扯皮?办了储值卡,店家套路消费不给退?产品遭遇质量问题,

投诉商家求助无门?生活中,人人都是消费者。面对形形色色的消费,难免会遇到各种各样的消费陷阱,也可能会买到不合格的产品或遭遇不公平的服务,消费侵权事件时有发生,不仅给消费者带来损失,还扰乱了正常的市场秩序。

即日起,无论是在消费、房产,还是汽车、金融,亦或是其他

领域,如果您买到了假冒伪劣产品,维权时遭遇了“极品商家”,或者您知道某些行业损害消费者的“潜规则”,请将线索告知,记者将根据您提供的线索,调查了解、揭露消费陷阱,并联合有关部门一起维护消费者们的合法权益。新闻热线电话:0635—8451234,或者登陆齐鲁壹点APP,通过情报站反映您的线索。

东昌府区沙镇镇朱台小学开展主题升旗仪式

2月20日上午8时,东昌府区沙镇镇朱台小学全体师生在操场上举行了以“做文明学生,创和谐校园”为主题的升国旗仪式。

升国旗仪式准时开始,国旗手们迎着朝阳,以饱满的热情,庄严地

护卫五星红旗。伴着《义勇军进行曲》的响起,全体师生唱国歌,教师行注目礼、少先队员行队礼,庄严肃穆。鲜艳的五星红旗徐徐升起,迎风飘扬,昭示着朱台小学的孩子们在幸福的时代快乐健康成长。

升旗仪式毕,朱绪广老师发表国旗下讲话,强调了创和谐校园的重要意义,从仪表文明、行为文明、生活文明三个方面讲述了学校创和谐校园的具体措施,要求全体学生从小事做起,人人争做文明人。(通讯员 王传飞)

东昌府区侯营镇中心小学少先队鼓号操获奖

近日,侯营镇中心小学少先队在东昌府区第五届少先队鼓号操大赛中荣获金号奖,其中队员李梓祎荣获最佳指挥奖,任梦楠、赵振斌等队员获得最佳演奏奖。

在升旗仪式上,学校对获奖队

员代表进行了颁奖,全校师生共同分享了这份荣誉和喜悦,更加鼓舞了全校师生新征程奋发向上的信心和决心。砥砺耕耘结硕果,弦歌不绝奏华章。这份荣誉来之不易,是全体辅导员的心血、是鼓

号操队员的努力付出,全体少先队员将向获得表彰的优秀小榜样看齐,刻苦学习,树立理想,砥砺品格,增长本领。

(记者 郭庆文 通讯员 李书华 董恩龙)

教研聚合力,东昌府区大荣小学启航新学期

一年春作首,万事行为先。为进一步明确新学期的教育教学工作,更好地发挥教研组、课题组的引领作用,全面提升学校教研水平和教育教学质量,近日,聊城市东昌府区大荣小学召开新学期教学工作会议。

对于本学期教研工作,学校指出要“计划先行,重在落实”。教师们在备课和教学反思上要将新课标理念融入课堂,提高备课质量。在学生的作业批改上要有统一规范,以鼓励

为主,切实落实“双减”政策。随后,大家重点回顾和总结了上学期的课后服务工作,并介绍了新学期课后服务的具体方案,并表示要本着课程更多元的理念,增效服务,标本兼治创新推进课后服务工作。

教是研之基础,研乃教之利器。大荣小学将一如既往地全面落实教科研常规工作,让教师在教育教学工作中得到全面提升和成长。

(记者 陶春燕 通讯员 于敬敬)